



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII СКЛИКАННЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13 жовтня 2017 року

№ 119

м. Київ

**Про нагородження
з нагоди Дня сіл**

Відповідно до Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Почесна грамота Києво-Святошинської районної ради» та Положення про відзнаку Києво-Святошинської районної ради «Грамота Києво-Святошинської районної ради», затверджених рішенням Києво-Святошинської районної ради VI скликання від 12.04.2012 р. № 220-17-VI:

1. За багаторічну сумлінну плідну працю, значний особистий внесок у вирішення питань соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади та з нагоди Дня села Личанка нагородити Почесною грамотою районної ради:

Грищенко Тетяну Никодимівну – депутата Личанської сільської ради.

2. За значний особистий внесок у вирішення питань соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади та з нагоди Дня села Личанка нагородити Почесною грамотою районної ради:

Грищенко Світлану Василівну – депутата Личанської сільської ради.

3. За значний особистий внесок у вирішення питань соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади та з нагоди Дня села Личанка нагородити Грамотою районної ради:

Малик Валентину Іванівну – депутата Личанської сільської ради.

Підстава: подання Личанської сільської ради від 04.10.2017 року №02-31/580.

4. За сумлінну працю, відданість справі, зразкове виконання службових обов'язків, активну громадянську позицію та з нагоди Дня села Личанка нагородити Грамотою районної ради:

Компаніченко Айну Аширбайівну – соціального працівника села Личанка.

Тарасенко Любов Михайлівну – соціального працівника села Личанка.

Сурженко Тетяну Василівну – лікаря-педіатра Личанської амбулаторії загальної практики і сімейної медицини.

Підстава: подання депутата Києво-Святошинської районної ради Спасіченка Володимира Миколайовича від 06.10.2017 року.

5. За сумлінну працю, відданість справі, зразкове виконання службових обов'язків, активну громадянську позицію та з нагоди Дня села Шпитьки нагородити Грамотою районної ради:

Баранівську Наталію Володимирівну – бухгалтера Шпитківської сільської ради.

Дударенка Сергія Івановича – директора комунального підприємства «Добробут» села Шпитьки.

Підстава: подання Шпитківської сільської ради від 10.10.2017 року №684.

Голова ради



В.Е. Гедульянов